

健康进社区 关爱暖人心

齐鲁晚报·今日运河健康大讲堂健康社区行

7月26日,“齐鲁晚报·今日运河健康大讲堂”携手济宁市中医院走进吉祥社区,来自济宁市中医院肺病科、心病科、肾病科、针灸推拿科、预防保健科的专家和医护人员,通过义诊和健康大讲堂,向社区居民普及常见多发疾病的健康知识。



中医院专家正在为居民义诊。

本刊记者 吴鹏 李倩

小广场成了“临时医院”

26日上午9点多,在吉祥社区健身广场上,济宁市中医院组织的10多医院专家,为社区居民免费义诊,并针对居民病情送上必备药品。

“我的腰不好,一剧烈活动经常觉得疼,找哪位专家瞧……”义诊团刚支好桌子,旁边树荫下等候许久的居民就迫不及待地问道。对治疗腰腿痛比较在行的市中医院针灸推拿科的专家拿出就诊单,耐心地给老人接诊。

“我们这儿中医院专家来义诊还是头一次呢!”60多岁的田大妈说,她和几个相熟的伙伴不到8点就早早来等着了。在义诊现场,针对一些老人有病就会乱用药的情况,中医院专家在给居民问诊完后,在为发放的居民健康宣传页上,专家直接写上了自己的手机号;“有些老人一有病就乱吃药,又贵又不起作用,留下手机号,有事就可以打电话先问问,自己千万不能乱吃药。”

健康讲堂 预防呼吸系统疾病

济宁市中医院肺病科主任时以营看着来就诊的居民热情

都很高,索性就把大讲堂也放在了义诊现场,针对肺科疾病的危害,时主任很生动的给居民讲起来。

“老年人本身呼吸系统功能减退,加上现在入夏,天气变化大,日夜温差大,这个时候就特别容易中招。”时主任说,但只要老年人注重日常生活中的预防,就能减少呼吸系统疾病的发生。

时主任说:“有不少老年人,感冒发烧后就自己吃点药,一直拖到咳出来的痰里都带血才上医院,这时治疗起来就比较麻烦。”所以,给老年人的第一个建议是,出现感冒发烧症状之后,不要随便吃药,因为自

行服药没有针对性,最好是第一时间就医,以免延误治疗,使病情加重。

专家讲的很认真,现场老百姓听到也是非常投入。不时会有人提出一些自己特别关心的问题,每个问题都能得到时主任的详细建议,社区居民都非常满意。

到市中医院看病 收费“一口价”

“以前光知道在超市买东西有一口价,没想到现在住院看病也有一口价。”在活动现场,对于医院推出的来院看病“一口价”服务,也得到了小区居民的热议。

“这个病在中医院治疗才花1000多,真是不敢相信,有时间一定带着老伴过去看看。”来自小区的居民王大爷告诉记者,自己老伴是一位颈椎病老患者,一到夏天病痛就特别严重,每次去医院都要花不少钱,现在医院公开承诺价格,老百姓有病也不乱跑了,就去中医院,因为花多少钱心里有了明白账,王大爷乐呵呵地说。

据了解,济宁市中医院主动开展公立中医医院改革试点探索,通过医改抓机遇,抓住机遇促发展。将发病率高的常见病、多发病,同时患者医疗负担相对较大、临床诊断明确,现有治疗手段已经比较成熟的20种单病种实行推出按病种“一口价”收费,让患者明明白白看病,清清楚楚消费,实实在在满意。

学术交流 助推医院发展

7月24日,加拿大麦克马斯特大学皇家圣玛丽总院心脏外科主任Leclerc教授和加拿大皇家圣迈克医院远程医学部及血管外科主任Lossing教授率加拿大心血管外科医疗访问团一行7人前来济宁市第一人民医院开展学术交流及手术演示,市第一人民医院心脏外科、血管外科等科室的负责人、专家参加了各项学术活动。

在济宁市第一人民医院期间,Leclerc教授首先在心脏外科开展了心脏疑难疾病的会诊和探讨,并同心脏外科主任张申教授共同演示了全动脉化冠心病冠状动脉旁路移植术。皇家圣迈克医院远程医学部及血管外科主任Lossing教授同血管外科主任高鹏共同完成了应用杂交技术治疗长段主髂动脉闭塞,手术均获得圆满成功。

手术结束后,加拿大心血管外科医疗访问团Leclerc教授、Lossing教授还在济宁市第一人民医院进行了精彩的学术讲座。访问团一行还与医院草签了心脏手术体外循环、输血指征国际指南三期临床试验合作协议,济宁市第一人民医院也成为我国参加该实验的四家医院之一。加拿大心血管外科访问团对济宁市第一人民医院的访问,给医院心血管外科专业带来了世界一流的医疗技术,必将对医院心脏外科、血管外科、麻醉科及体外循环等相关专业快速提升及同国际先进技术通畅对接发挥强大的促进作用。

启动OA系统 提升工作效能

7月15日,金乡县人民医院召开OA系统项目启动会,宋昌稳院长在启动会上对OA系统实施的重要性进行了强调,他指出,信息化管理对医院发展起着至关重要的作用,是医院下步发展趋势,办公自动化作为医院信息化的重要部分,是精细化管理的一方面,大家要高度重视,全力配合,确保工程顺利实施,早日实现办公自动化,从而提升办公水平和办公效率。随后,OA系统工程实施方负责人对该项目进行了简要介绍,并就项目进行流程、产品功能、实施目标以及时间节点等做了详细讲解。

OA系统也被称为办公自动化系统,该项目的实施将会实现该院办公自动化、文档一体化和日常工作信息化,通过建立一个弹性、灵活、高效、安全的电子化办公环境,最终实现无纸化办公的目标。

万人空巷促半千销量“绅宝风暴”席卷山东全境

7月13-14日,北京汽车率瑞典SAAB“飞行表演队”原班人马登陆山东青岛,再次以一场精彩绝伦的绅宝“陆上飞行秀”席卷当地,在山东半岛掀起了来自绅宝强劲的“性能风暴”、“品质风暴”。据悉,北京汽车此行不仅为青岛市民演绎了一场“未经改装,原车上阵”的高性能汽车盛宴,更取得了丰硕的终端销售战果。两天6场活动,吸引多达万人参与,共计售出近400台车。此举创下了汽车市场活动“撬动”终端销量的新纪录,凸显北京汽车务实高效的营销能力。

作为SAAB技术的继承者,

绅宝将享誉全球的SAAB飞行表演原汁原味移至青岛,引发万人空巷的观看盛况。4辆绅宝汽车高速驶入场地中央,依次表演高速蛇形穿梭、180度转向、两轮驾驶、kiss烧胎等十多个惊险项目。众所周知,SAAB开创了以“飞行秀”展示产品性能的活动模式,并被后来很多品牌效仿。不过,与其它飞行秀不同的是,绅宝飞行秀传承了SAAB“未经改装,原车上阵”的传统。行家透露,以两轮驾驶的动作为例,车辆所有的重量会压向一侧,对悬架和车身会产生极大的压力,如果没有坚固的车身

和悬架系统做基础,那么动作结束后,这辆车也就报废了。而绅宝这样“原车上阵,未经改装”,并且在飞行秀系列活动结束后,车辆仍能持续使用的,实属罕见。绅宝能够“飞”起来,首先靠的是坚固的车身结构。采用了源自SAAB的驯鹿角结构车身,且车身高强度和超高强度钢比例达到51%,其抗压性远超过同级车型,即使是连续进行极限汽车运动,车身依然能够保持完美姿态。其次,精良的底盘工艺对飞行秀的成功也至关重要。得益于英国MIRA公司的精准调校,绅宝的操控平顺性、

制动性能、转向力矩反馈等指标均可媲美原SAAB 9-5,从而能够在不改装的情况下,原汁原味地重现SAAB飞行秀。

在绅宝热销的同时,北京汽车的精品小车E系列也斩获了不错的销售成绩。其简约时尚的外观,丰富越级的配置,扎实稳定的操控吸引了众多消费者的关注。由此可见,北京汽车依靠SAAB优秀的技术基因,并依据自己对中国汽车消费者的深入理解,将“陆上飞行秀”这一品牌活动,从单一的性能展示拉向了促进销售的“功能区”。(刘兰兰)

全程高铁纵行南北中国

齐鲁晚报小记者采风、摄影夏令营报名热线: 15866079087

★漫步武汉大学溯江而上穿越三峡大坝,感受楚风遗韵、三国文化。登上黄鹤楼、岳阳楼,伫立橘子洲头,问道千年学府岳麓书院,探访主席故居,走进湖南卫视。齐鲁晚报小记者团武汉、荆州、宜昌、岳阳、长沙,初秋感受南部中国豪华6日游。

★高铁赴京走进北大清华、故宫长城,探访避暑山庄、深入广阔内蒙草原,卧铺返回济宁精品修学5日游。